

కోదాడ

కోదాడ - చిలుకూరు - మునగాల నడిగూడెం - అనంతగిరి - మోతె

బజ్జారు వెంకటరెడ్డి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మంత్రి ఉత్తమ్



పదవ తరగతి విద్యార్థి హర్షవర్ధన్ చిత్ర పటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న మంత్రి ఉత్తమ్

చిలుకూరు ఆగస్టు 17 (ప్రభ స్పెషల్): మండలంలోని బేతవోలు గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీ బజ్జారు వెంకట రెడ్డి తల్లిగారు బజ్జారి వెంకటమ్మ ఇటీవల మృతి చెందడంతో వారి కుటుంబాన్ని శనివారం రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖ, నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ బేతవోలు గ్రామంతో తనకు అత్యంత సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయని బేతవోలు సమగ్రాభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తామని అన్నారు. అనంతరం గ్రామంకు చెందిన పదవ తరగతి విద్యార్థి హర్షవర్ధన్ ఇటీవల మృతి చెందినాడు. వారి కుటుంబాన్ని కూడా మంత్రి పరామర్శించారు. ఆయన చిత్ర పటం వద్ద నివాళు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ పట్టికూటి చంద్రకళ నాగయ్య గ్రామస్థులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోదర భావానికి ప్రతీక రాఖీ పండుగ



ముందస్తు రాఖీ వేడుకలు

నడిగూడెం, ఆగస్టు 17 (ప్రభ స్పెషల్): నడిగూడెం శ్రీ సాయి పబ్లిక్ స్కూల్లో ఆకట్టు కున్న ముందస్తు రాఖీ వేడుకలు. రాఖీ పండుగను పురస్కరించుకొని శనివారం నడిగూడెం శ్రీ సాయి పబ్లిక్ స్కూల్లో విద్యార్థులకు ముందస్తు రాఖీ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ బి.సులోచన మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల మధ్య సోదర భావాన్ని పెంపొందించడానికి అక్కా, తమ్ముడు, అన్నా, చెల్లెలు, అనుబంధానికి నిదర్శనం రాఖీ పండుగ అన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి సోదర భావంతో మేలగాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలోని విద్యార్థినులందరూ, విద్యార్థులకు రాఖీలు కట్టి మిఠాయిలు తినిపించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



భాగ్యతలు స్వీకరిస్తున్న బుంగా రాజు

అధికారిగా వెళ్లినట్లు తెలిపారు. అన్ని అర్హతలు ఉండి రుణమాఫీ పడని రైతులు తమ పూర్తి వివరాలతో నేరుగా ఏవో కార్యాలయానికి వచ్చి సంప్రదించాలన్నారు.

అక్రమ వంటెన నిర్మాణం పై పిర్యాదు

కోదాడ రూరల్, ఆగస్టు 17 (ప్రభ స్పెషల్): మండలం లోని కూచిపాడి గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న దేవాలయాల దగ్గర అంతర గంగ వాగు పై కొందరు వ్యక్తులు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వంటెన నిర్మాణం చేపడుతున్నారని దీని పై చర్యలు తీసుకోవాలని ఎన్ ఎన్ పి డి ఈ సువర్ణ రేఖ కు శనివారం పిర్యాదు చేసినారు. పిర్యాదు చేసిన వారి లో మాజీ సర్పంచ్ శెట్టి సురేష్, శెట్టి వెంకట నారాయణ, శెట్టి రమేష్, మత్తం సతీష్ ఉన్నారు.



పిర్యాదు చేస్తున్న శెట్టి సురేష్

మహిళలు ఆర్థిక స్వయంసమృద్ధి చెందాలి

కోదాడ

రూరల్, ఆగస్టు 17 (ప్రభ స్పెషల్):

కోదాడ మండలం చిమిర్యాల గ్రామంలో రైతు వేదిక నందు శనివారం జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ కోదాడ మరియు అనంతగిరి మండలాల సంఘ బందాల నుండి మహిళా శక్తి పథకంలో పాడిపకువుల పెంపకానికి ఎంపిక చేయబడిన లబ్ధిదారులకు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ముఖ్య శిక్షకులుగా కోదాడ



శిక్షణ ఇస్తున్న డాక్టర్ పెంటయ్య

ప్రాంతీయ పశువైద్యశాల అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ డా.పి. పెంటయ్య హాజరై మాట్లాడుతూ మహిళా శక్తి పథకంలో నిధి మరియు బ్యాంక్ లింకేజీ ద్వారా గేదెలు అందిస్తున్న నేపథ్యంలో 105 మంది

- డాక్టర్ పెంటయ్య

లబ్ధిదారులకు గేదెల ఎంపిక, పాల దిగుబడి, పశు భీమా, పశువుల దాణా, దూడల పోషణ ద్వారా మందను ఎలా అభివృద్ధి చేయాలో శిక్షణ ఇచ్చినారు. తద్వారా మహిళలు స్వయం సమృద్ధి సాధించాలని అన్నారు. డి.పీ.ఎం గోవింద్ మాట్లాడుతూ మహిళా శక్తి పథకం విధానమును వివరిస్తూ రెండు మండలాల్లో ఎంపిక చేయబడిన లబ్ధిదారులు పశుపోషణపై సమగ్ర అవగాహన పొంది భవిష్యత్ లో ఆర్థికంగా లబ్ధి పొందాలని, తీసుకున్న రుణాలను 48 నెలల్లో తిరిగి చెల్లించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పి.ఎం గోవింద్, డా. మధు, ఏ.పీ.ఎం.ల వీరబాబు, పబ్లిలి లక్ష్మి, నిధి మేనేజర్ నాగమణి, సీసీ సు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైద్యులపై దాడులు చేసే వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి

కోదాడ, ఆగస్టు 17 (ప్రభ స్పెషల్): వైద్యులపై జరిగే దాడులను అరికట్టేందుకు కఠినమైన చట్టాలు తీసుకొచ్చి వైద్యులకు రక్షణ కల్పించాలని కోదాడ ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పలువురు వైద్యులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం కోదాడ పట్టణంలో కలకత్తాలో మహిళా డాక్టర్ పై జరిగిన దారుణ సంఘటనకు నిరసనగా కోదాడ పట్టణంలో ప్రధాన రహదారిపై భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఐఎంఏ బాధ్యులు మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ పిలుపుమేరకు శనివారం ఉదయం 6 గంటల నుండి ఆదివారం ఉదయం 6 గంటల వరకు వైద్యశాలలను బండ్ చేసి వైద్య సేవలను నిలిపివేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మహిళా డాక్టర్ పై జరిగిన దారుణ సంఘటనకు బాధ్యులైన దుండగులను

కఠినంగా శిక్షించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా సదస్సు హాజరైన రాష్ట్ర భారీ నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి కోదాడ ఎమ్మెల్యే సద్దావతి కోదాడ డి.ఎస్సీ శ్రీధర్ రెడ్డిలకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎంఏ అధ్యక్షుడు మద్దినేని లక్ష్మి ప్రసాద్, డాక్టర్ అశోక్ కుమార్, జాస్తి సుబ్బారావు, బి.పి.ఎస్ ప్రసాద్, కొత్త మాన్ జనార్దన్, దశరథ నాయక్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎల్



ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిరసన ప్రదర్శన

భాస్కరరావు, చంద్రమోహన్, ప్రమీల, కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, సిద్ధార్థ రోహిత్, రాజేష్ రెడ్డి, అభిరామ్, లక్ష్మణ్ వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇండియన్ పోలీస్ మెడల్ అందుకున్న శ్రీధర్ రెడ్డికి ఘన సన్మానం

కోదాడ అర్బన్, ఆగస్టు 17 (ప్రభ స్పెషల్): విధి నిర్వహణలో ప్రజలకు ఉత్తమమైన సేవలు అందించిన ప్రతి ఉద్యోగికి ఎల్ఎఫ్ఎల్ గుర్తింపు లభిస్తుందని విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రావెళ్ల సీతారామయ్య అన్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి చేతుల మీదుగా కోదాడ డి.ఎస్సీ శ్రీధర్ రెడ్డి ఇండియన్ పోలీస్ మెడల్ అందుకున్న సందర్భంగా శనివారం వారిని సంఘ కార్యాలయంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ డి.ఎస్సీ శ్రీధర్ రెడ్డి భారత ప్రభుత్వం తరఫున విదేశాల్లో సైతం పనిచేశారని వారు ఎక్కడ పనిచేసిన విధి నిర్వహణలో అంతీభావంతో ప్రజలకు సేవలు అందిస్తారని ఈ

సందర్భంగా వారి సేవలను కొనియాడారు. భవిష్యత్తులో వారికి మరెన్నో అవార్డులు రావాలని ఆకాంక్షించారు. విధి నిర్వహణలో పాటు సామాజిక సేవలో సైతం డి.ఎస్సీ శ్రీధర్ రెడ్డి చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు సుదర్శన్ రెడ్డి, బొల్లు. రాంబాబు, గడ్డం. నరసయ్య, లక్ష్మీకాంత రెడ్డి, పొట్ల జగన్మోహన్ రావు పోతు.



డి.ఎన్.పి. శ్రీధర్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న విశ్రాంత ఉద్యోగులు

రంగారావు, బిక్షం, భ్రమరాంబ, జాఫర్, రుక్మిణీ హరిబాబు, సాంబులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివాలిక్ స్కాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్
 నమోదిత కార్యాలయం : 501, సరోజ్ ఆరుం, జనోలా జిల్లా సెంటర్, కొత్తడిల్లి - 110025
 సిపిఎన్ : యు65900డిఎల్2020పిఎల్సి366027

శాఖ	భా.శా.నెం.	భా.శా.దారుని పేరు	తండ్రి/ భర్త లేదా భార్య పేరు	చిరునామా	భా.శా. తెరచిన తేదీ	చెల్లింపవలసిన మొత్తం
జూట్టిహిల్స్	103942510694	శివ కె.కె.లలిత్	తండ్రి వెంకటరాములు	జ్యోతిపురి కాలనీ-2, వింజమూరు తండా, వింజమూరు, నల్లగొండ, ఆంధ్రప్రదేశ్ -508250	11/03/2024	159590.32
జూట్టిహిల్స్	103942510918	గోవిందు ఆర్ కుమార్		15-139, సాయిగూడెం, ఆలేరు, సాయిగూడెం, నల్లగొండ, తెలంగాణ -508101	30/03/2024	85626.52
జూట్టిహిల్స్	103942510780	గోవిందు ఆర్ కుమార్		15-139, సాయిగూడెం, ఆలేరు, సాయిగూడెం, నల్లగొండ, తెలంగాణ -508101	18/03/2024	52373.77
జూట్టిహిల్స్	103942511072	గోవిందు ఆర్ కుమార్		15-139, సాయిగూడెం, ఆలేరు, సాయిగూడెం, నల్లగొండ, తెలంగాణ -508101	12/04/2024	57296.68

వేలం తేదీ : 28.08.2024న మొ.03.00గంటలకు
 ఎటువంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండా వేలం నుండి విడిచి భాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయుటకు బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.
 సం/- అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్కాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్